
  

 2 رياضي و آمار

درصـد و در   5ميليـون تومـان    5/1تا  2/1هاي  ميليون تومان معاف از ماليات است. در محدوده 2/1تر از  ـ مطابق نمودار دريافتي كم» 3«گزينه  -1
  ميليون تومان دريافتي داريم: 2با درصد ماليات بايد بپردازد. براي شخصي  8ميليون تومان  2تا  5/1محدوده 

  

  آوريم: دست مي مساحت هاشورخورده را به
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  ميليون تومان 2: ماليات با حقوق 

,تومان 55 /ميليون تومان000 , , 0 055 1 000 000  

  دشوار)ـ تابع پلكاني) ( 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

yـ تابع علامت را با» 4«گزينه  - 2 sign(x) شود: صورت زير تعريف مي دهند و به نشان مي  

xها، فقط با توجه به گزينه   قابل قبول است. 5
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  ـ تابع علامت) (آسان) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

kو kتابع جزء صحيح به همه اعداد بين دو عدد صحيح متوالي  ـ» 3«گزينه  - 3  هم خودش يعني  kدهد و به عدد صحيح  را نسبت مي k، عدد 1
k دهد: را نسبت مي  
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  ـ تابع جزء صحيح) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  - 4
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 داريم: 

  

 شود. نيز شامل مي 1مساوي دارد، خود  1شود، چون  و صفر، جزء صحيح عبارت صفر مي 1به عبارت ديگر بين 

 ـ تابع جزء صحيح) (دشوار) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



fـ تابع با ضابطه» 2«گزينه  - 5 (x) | x | شود: صورت زير تعريف مي شود و به تابع قدرمطلق ناميده مي  
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  ـ تابع قدرمطلق) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس باشد.  صحيح مي» 2«بنابراين گزينه 

xـ براي» 4«گزينه  - 6  2 ،خطي است كه از دو نقطه صورت نيم نمودار تابع به( , )2 )و 1 , )3ο صورت زير است: كند، پس معادله آن به عبور مي  

y (x ( )) y (x ) y x
( )

3 1
1 2 1 1 2 3

2


          

 ο
  

xبراي  2 خطي است كه از دو نقطه صورت نيم نيز نمودار تابع به( , )2 )و 1 , )3   صورت زير است: كند، بنابراين معادله آن به عبور مي 2
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  ـ تابع قدرمطلق) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

fـ ابتدا دامنه» 2«گزينه  - 7 g كنيم: را پيدا مي  
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  ـ اعمال بر روي توابع) (آسان) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  - 8
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  ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«ينه گز - 9
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  ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  

  ـ» 4«گزينه  -10
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 ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

 

 

 

 

 

  


